
Les cookies : Correction 

1. Je m�n�e l� moitié du p�quet. Combien reste-t-il de cookies ? 

Il reste 4 cookies. 

2. M� sœur m�n�e le qu�rt de ce qu’il reste. Combien reste-t-il de 

cookies ?  

Comme il rest�it 4 cookies, m� sœur en m�n�e un seul (1/4, c’est un 

�&te�u sur 4 disponibles). Il reste donc 3 cookies. 

3. Combien pèse un cookie ? 

8 cookies pèsent 184 �. D�ns 184, combien de fois 8 ? Il f�ut f�ire 

une division 184 : 8 = 23.  

Un cookie pèse donc 23 �r�mmes. 

1. Trouve le prix de 3 p�quets de cookies.       

 Attention, il y � une réduction sur le 3ème p�quet. 

Un p�quet coûte 1,42€ donc deux p�quets coûtent 2,84 € (2 x 1,42 = 

2,84). 

Il y � 1,27€ de réduction sur le 3ème p�quet. 1,42 - 1,27 = 0,15. 

Le 3ème p�quet coûte 0,15€. 

Pour les 3 p�quets : 2,84 + 0,15 = 2,99 

Les 3 p�quets coûtent 2,99€. 


